



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Проводится проверка по обращению жительницы Сургута о нарушении жилищных прав

В следственное управление СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поступило обращение от жительницы города Сургута о нарушении ее жилищных прав. Женщина является инвалидом и проживает в условиях, не отвечающих потребностям маломобильной категории граждан.

Заявительница сообщила, что в 2017 году по результатам обследования дома и квартиры, где она проживает, установлена невозможность их адаптирования для нужд инвалида-колясочника, в связи с чем ее семья включена в список нуждающихся на обмен жилого помещения. Однако до настоящего времени мер к решению указанного вопроса уполномоченными органами не принято.

По поручению руководителя следственного управления полковника юстиции Мокшина М.В. по данному обращению следственным отделом по городу Сургут проводится процессуальная проверка. Следствием принимаются все предусмотренные законом меры к оказанию содействия женщине в получении положенного жилого помещения. В ходе проверки действиям должностных лиц муниципалитета будет дана правовая оценка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1781327>